



Мастер-класс:

Куклы-неразлучники

Сорокина Людмила Михайловна, педагог дополнительного образования
ГБОУ ДО ЦРТДЮ «Гермес»



Материалы и инструменты

- Ножницы
- джутовая веревка или любые толстые нитки
- красные хлопковые нитки
- кусочек красивой тесьмы и узкая атласная ленточка



Литература по теме кукла из ткани

Рукотворная кукла

«С куклами возиться — бытию учиться!», «Кто в куклы не играл — тот счастья не видал» — гласит народная мудрость.

Традиционной игрушкой в быту на Руси с древних времён была тряпичная кукла. Игра в куклы поощрялась взрослыми, так как играя в них, ребёнок учился вести хозяйство, обретал образ семьи. Кукла была не просто игрушкой, а символом продолжения рода, залогом семейного счастья, являлась мощным оберегом в семье, врачевательницей в болезни.

Современных детей игрушками не удивишь. Ребёнок, получая игрушку одну за другой, может всё равно маяться от скуки, а народная кукла, да к тому же сделанная своими руками, никогда не надоест. Она уникальна и неповторима, ибо каждый человек привносит в свою игрушку частицу себя. Поэтому эти куколки такие милые, добрые и очень родные, от них веет семейным теплом и домашним уютom, при их виде на душе становится светло и радостно.

Автор книги Людмила Сорокина предлагает читателям прикоснуться к истории России через народную куклу.

